ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ (Δ΄ ΤΑΞΗ)                               ΟΝΟΜΑ:…………………………………………………………
ΟΙ ΑΡΙΘΜΟΙ ΩΣ ΤΟ 20.000
1. Συμπληρώνω ότι λείπει.
	α.
	13.007
	13.000 + 7
	

	β.
	14.002
	
	

	γ.
	
	15.000+300 + 20 + 5
	

	δ.
	
	
	δεκαοχτώ χιλιάδες τριακόσια έξι

	ε.
	18.946
	
	

	στ.
	
	17.000 + 300 + 1
	

	ζ.
	
	
	είκοσι χιλιάδες


2. Γράφω τους αριθμούς που είναι κατά 6 Δεκάδες μεγαλύτεροι.


● 11.216
(

● 15.432
(

● 14.568
(





● 17.839
(

● 18.158
(

● 19.012
(



3. Γράφω τους αριθμούς που είναι κατά 2 Δεκάδες μικρότεροι.


●9 975
(

● 12.429
(

● 15.416
(





● 13.402
(

● 11.225
(

● 18.105
(

4. Γράφω τους αριθμούς που είναι κατά 4 Εκατοντάδες μεγαλύτεροι.


● 13.630
(

● 17.581
(

● 16.711
(





● 15.824
(

● 14.354
(

● 11.943
(




5. Γράφω τους αριθμούς που είναι κατά 5 Εκατοντάδες μικρότεροι.


● 12.432
(

● 13.546
(

● 17.037
(



● 19.245
(

● 12.905
(

● 11.047
(
6. Συγκρίνω τα ζευγάρια των αριθμών βάζοντας > ή <.

	●

	16.546
	______
	16.603
	●
	11.245
	______
	10.254

	●


	13.056
	______
	13.986
	●
	13.467
	______
	13.467

	●


	12.769
	______
	12.815
	●
	15.603
	______
	14.999

	●


	11.892
	______
	11.731
	●
	17.453
	______
	17.458


7. Κάνω τις πράξεις όπως στο παράδειγμα:
● 12.140 + 520 = 12.140 + 500 + 20 = 12.640 + 20= 12.660
● 13.070 + 1.702 = _____________________________________________________

● 14.810 + 3.132 = _____________________________________________________

● 14.780 + 1.216 = _____________________________________________________

● 16.240 + 3.367 = _____________________________________________________

8. Υπολογίζω με το νου όπως στο παράδειγμα:
( 12.000 -3.100 = 12.000 - 3.000 -100 = 9.000 -100=8.900 

( 13.000 - 1.600 = ____________________________________________________

( 15.000 - 3.080 = ____________________________________________________

( 19.000 – 7.100 = ____________________________________________________

( 16.000 – 5.130 = ____________________________________________________

9. Φτάνω στους αριθμούς στόχους:




2 × …………





18.000 -  …………





3 × …………





11.400 + …………








16.000








12.000





17.000 -  …………





14.100 +  …………





6.000 × …………





17.100 - …………








